Ubersicht Berechnungsvarianten
fir Herr Widerruf

Saldo: Berechneter Anspruch des Kreditnehmers an das Kreditinstitut

(mit Minuszeichen hat das Kreditinstitut bei Riickabwicklung Anspriiche

an den Kreditnehmer.)

In dem Wert sind weder eine zum Stichtag verbleibende Restschuld noch eine
eventuell gesparte Vorfalligkeitsentschadigung eingerechnet.

Um den Vor-oder Nachteil bei Riickabwicklung zu erkennen, miissen daher noch
die Restschuld sowie eine gesparte Vorfalligkeitsentschadigung addiert werden.

Zinssatz Anspriiche des Kreditnehmers
Basiszins +2,5% | Basiszins +5,0% fixer Zins
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Anmerkung:

Das BGH-Urteil vom 22.09.2015 entspricht "jeweilige Restvaluta" und "Basiszins + 5,0%"



